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Na področju ekonomske blaginje starejših je 

Slovenija podobna Estoniji in Italiji, kjer več kot 

polovica oseb, starih 50 let in več, s svojim 

mesečnim dohodkom težko pride skozi mesec. 

V državah Severne in Zahodne Evrope ter v Švici, 

Avstriji in Nemčiji je delež takšnih oseb precej 

manjši (med 10 % in 30 %). Materialno precej 

slabše shajajo gospodinjstva, v katerih noben 

član ni delovno aktiven, in samska gospodinjst-

va.

* Subjektivna ocena anketirancev, kako njihovo gospodinj-

stvo shaja iz meseca v mesec s skupnim mesečnim 

dohodkom gospodinjstva.

Delež oseb 50+, ki težko shajajo s skupnim mesečnim dohodkom 
svojega gospodinjstva*

SHAJANJE Z DOHODKOM

Ekonomski položaj: Shajanje z dohodkom
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Kako shajajo s skupnim mesečnim dohodkom svojega gospodinjstva
osebe 50+ v Sloveniji
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SHAJANJE Z DOHODKOM

Ekonomski položaj: Premoženje in stanovanjski pogoji

V Sloveniji več kot polovica starejših od 50 let s 

skupnim mesečnim dohodkom svojega gospo- 

dinjstva težko shaja iz meseca v mesec. 

Natančneje, zelo težko iz meseca v mesec shaja 

14 % starejših od 50 let, 43 % pa jih shaja z 

nekaj težavami. Na drugi strani pa s skupnim 

mesečnim dohodkom svojega gospodinjstva 

dokaj zlahka shaja 21 % starejših od 50 let, 

22 % pa nima težav s shajanjem iz meseca v 

mesec.

Kako shajajo s skupnim mesečnim dohodkom svojega gospodinjstva osebe 50+ v 
Sloveniji glede na zakonski stan

Delež starejših, ki zelo težko shajajo s svojim 

mesečnim dohodkom, je dvakrat tolikšen med 

tistimi, ki živijo brez partnerja (22 % v primerjavi 

z 11 %). Po drugi strani je delež starejših, ki s 

svojim dohodkom shajajo (precej) zlahka, večji 

med tistimi, ki živijo s partnerjem. 
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Kako shajajo s skupnim mesečnim dohodkom svojega gospodinjstva osebe 50+ v 
Sloveniji glede na doseženo stopnjo izobrazbe

SHAJANJE Z DOHODKOM

Ekonomski položaj: Shajanje z dohodkom

Četrtina (24 %) starejših z le osnovnošolsko 

izobrazbo zelo težko shaja iz meseca v mesec. 

Če upoštevamo tudi osebe, ki finančno shajajo z 

nekaj težavami, potem skoraj tri četrtine 

starejših s samo osnovnošolsko izobrazbo težko 

shaja z mesečnim dohodkom svojega gospo-

dinjstva. Po drugi strani 70 % oseb s terciarno 

izobrazbo (precej) zlahka shaja.
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Kako shajajo s skupnim mesečnim dohodkom svojega gospodinjstva osebe 50+ v 
Sloveniji glede na zdravje*

SHAJANJE Z DOHODKOM

Ekonomski položaj: Shajanje z dohodkom

Med osebami, starimi 50 let ali več, s slabim ali 

zadovoljivim zdravjem jih kar 21 % zelo težko 

shaja s svojim dohodkom, kar je dvakrat toliko 

kot med tistimi, ki so dobrega zdravja. Po drugi 

strani (dokaj) zlahka shaja s svojim mesečnim 

dohodkom približno polovica (49 %) starejših z 

dobrim zdravjem in le tretjina (34 %) tistih s 

slabim ali zadovoljivim zdravjem.

* Subjektivna ocena zdravja po ameriški lestvici (1 − 

odlično; 2 − zelo dobro; 3 − dobro; 4 − zadovoljivo; 5 − 

slabo). Združili smo ocene od 1 do 3 ter oceni 4 in 5. 0 10 20 30 40 50
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Kako shajajo s skupnim mesečnim dohodkom svojega gospodinjstva osebe 50+ v 
Sloveniji glede na delovni status

Delež starejših, ki zelo težko shajajo s svojim 

mesečnim dohodkom, je znatno večji med 

osebami, ki so upokojene (11 %), kot med 

tistimi, ki so še delovno aktivne (7 %). 
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